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		„Въпреки големите спорове и дебати ботоксът продължава своя възход“, коментира д-р Радина Денкова, завеждащ сектор козметична дерматология в „Есте Клиник“, при завръщането си в България от XII международен конгрес на дерматолозите и пластичните хирурзи по остаряване на кожата.

По думите й само фактът, че за последните 17 години са произведени и продадени приблизително 2 милиона флакона и са направени повече от 4000 сериозни медицински изследвания и проучвания, говори за непреставащия интерес към този продукт. „Всяка фирма производител изтъкна множество предимства на своите филъри, направи демонстрации на техники и показа качеството на хиалуроновата киселина в борбата със стареенето на кожата“, допълни д-р Денкова.

Конгресът се проведе в Париж и на него присъстваха имена като д-р Дейвид Голдбърг, Брус Катц, Нийл Садик, Джейсън Познар. По време на четиридневните лекции и демонстрации бяха разисквани теми в няколко направления. Обсъждаха се ботоксът и хиалуроновата киселина в сегмента филъри. Показани бяха нови лазерни технологи и приложението им в областта на козметичната дерматология. Дебатира се около борбата със стареенето на кожата на лицето и тенденциите в борбата с целулита и оформянето на тялото.

В рамките на форума бе направена демонстрация по поставяне на хиалуронова киселина с титанови пластични канюли Smooth Needles. Революционното при тях е, че са изключително меки, пластични и заоблени накрая. Те дават предимство пред малките тънки иглички за инжектиране на хиалуроновата киселина, като са по-малко травматизиращи тъканта, намаляват болката и са по-дълги като размер. Така те могат с едно убождане да запълнят цялата назолабиална гънка (бръчката между носа и устните), цялата устна или да оформят скула, да запълнят хлътнали очи и да повдигнат веждата. „По време на форума опитах работата с тях и вече прилагам новия метод в кабинета си. Клиентите, които се подложиха на процедурата, са изключително доволни, тъй като усещат по-малко болка“, добави впечатленията си д-р Денкова.

Иновационните технологии за грижа и оформяне на тялото също не бяха подминати. Електронен инжектор за точно дозиране и по-безболезнено апликиране на ботокс и хиалуронова киселина. Нов апарат за неоперативна липосукция на базата на криолиполиза. Той замразява мастните клетки, без това да влияе на останалите структури на кожата, като по този начин те буквално се „трошат“ и се резорбират от организма. Абсолютно безболезнена иновационна технология за трайно лазерно обезкосмяване, с която безболезнено и бързо се отстраняват нежеланите косъмчета.
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			Романтични поверия за осми март

			7.03.2017 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 0) 

			Съществуват много поверия, свързани с най-женския празник - осми март. » Прочети
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			От колко сън се нуждаем в зависимост от годините ни

			25.12.2016 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 0) 

			Разбира се, кой не иска да знае?! » Прочети
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			Защо някои пушачи не могат да спрат цигарите?

			23.11.2016 (Коментари: 7) 

			Широко разпространеното мнение, че прекратяването на вредния навик зависи от волята, беше развенчано с новото изследване на американски учени от Северна Каролина.
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			10.04.2013 (Коментари: 0) 

			Добра новина за тези, които предпочитат дългите разходки пред изморителното тичане.
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			Мъжете с оредяваща на темето коса, изглежда, са по-застрашени от  сърдечни болести в сравнение със своите връстници с младежки гъста  прическа. » Прочети
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			Колко калории горим в чистене?

			27.03.2013 (Коментари: 0) 

			Повечето жени не си представят, че почистването на дома може да им осигури не само чистота, но и стройна фигура.
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			Кръвното вреди на зъбите

			26.03.2013 (Коментари: 2) 

			Екип от изследователи от Швеция откриха още една лоша последица от високото кръвно налягане и сърдечните болести – увреждането на зъбите.
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			Полезно ли е обезмасленото мляко за децата?

			25.03.2013 (Коментари: 0) 

			Преди се смяташе, че обезмасленото мляко поддържа здравословното  тегло на децата, но ново проучване разкри, че помага за напълняване.
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			Диня и домати за вечна младост

			22.03.2013 (Коментари: 3) 

			Американски диетолози препоръчват да добавите червените хранителни продукти към ежедневното си меню, за да съхраните младостта си, предаде БГНЕС.
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			Приспивателните подобряват паметта

			16.03.2013 (Коментари: 0) 

			Приспивателните таблетки могат да помогнат за подобряването на паметта и да открият път към намирането на лекарство срещу деменция, предаде БГНЕС.
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